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SLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍ 
 

- stavby rodinných domů 
- krovy a střešní krytiny 
- provádění kompletních interiérů 

 

GRZEGORZ KAWULOK 
 

43-476 JAWORZYNKA 780 
 

TEL.: 048 506 101 024 

Omítky agregátem   profi vibrační deska NTC 

 vápenocementové, sádrové  

Zateplování budov 

• vysoká kvalita  

• 15-ti letá tradice  

• výhodná cena  
 

T el .  774  705  390    hmotnost 150 kg, výška hutnění 50 cm 

ZDARMA KVĚTEN - MAJ 2013 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

MELODIA Z NÁVSÍ USPĚLA VE ŠVÝCARSKÉM MONTREUX 

Ještě ve sváteční náladě jsme v úterý po Velikonocích nad ránem nastupovaly do 
autobusu a plny očekávání jsme se rozjely směrem na Bratislavu, Vídeň, Linz, Inn-
sbruck… Tentokrát cílem naší cesty bylo nádherné místo u Ženevského jezera, město 
Montreux. V tomto krásném prostředí se konal 49. ročník Montreux Choral Festival, 
na kterém vystupovaly pěvecké soubory z celého světa. 

Velikým úspěchem pro náš ženský sbor Melodia byla už nominace na tento 
prestižní pěvecký festival, na kterém svou vlast zastupuje vždy jen jeden vybraný 
soubor. A tak pod vlajkou České republiky tentokrát zazpíval ženský sbor Melodia z 
Návsí. 
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Odjezdu do Švýcarska ale předcházela velká příprava. Dva měsíce jsem zkouše-
ly i 3x týdně, včetně soboty. Bylo těžké dát dohromady všechny zpěvačky, neboť 
zasahovaly i věci neovlivnitelné, jako je např. chřipková epidemie nebo sněhová 
kalamita. Také jarní prázdniny, směny v práci, školní povinnosti studentek… ale 
nakonec jsme se přeci jen velmi svědomitě na tuto soutěž připravily a s dobrým 
pocitem odjely. Čekala nás dlouhá cesta. První noc jsme před vjezdem do Švýcar-
ska nocovaly v Rakousku, v městečku Imst a druhý den jsme teprve v pozdních 
odpoledních hodinách dorazily do cíle.  

Ubytování jsme měly asi 30 km od Montreux v horském městečku Leysin, ve 
výšce 1300 m n. m. Že cestovat po horských silnicích v Alpách není žádná legrace 
jsme zjistily záhy. K našemu penzionu jsme musely dojet 8 km úsekem neskuteč-
ných zatáček a serpentin, kdy se úzká silnice točila o 160 i více stupňů, prakticky 
do protisměru. Některým účastníkům zájezdu tuhla krev v žilách! Avšak řidiči au-
tobusu pana Hlawiczky z Vendryně vše s naprostou profesionalitou a s úsměvem na 
rtech 2x denně zvládali. 

Samotný Choral Festival probíhal ve dvou částech, dvou soutěžních vystoupení. 
Letošního ročníku se zúčastnilo 10 souborů. Přes oceán přeletěl smíšený pěvecký 
soubor z Venezuely a ženský z Jižní Koreje. Dále pak přijeli zástupci sborového 
zpěvu z těchto zemí : Itálie, Slovinska, Ruska, Irska, Velké Británie, Belgie a Ně-
mecka. První, povinná, část se konala v pátek v divadle ve Vevey a druhá s progra-
mem dle vlastního výběru v sobotu v nádherném sále Auditorium Stravinski 
v Montreux. Po první části, kdy jsme zpívaly hudbu vážnou, včetně povinné písně 
Cantemus, jsme tu druhou část pojaly už „po naszem“ a v našich překrásných kro-
jích zazpívaly pásmo lidových písní.  

Atmosféra byla sice trochu napjatá, jako na každé soutěži, ale zpívání jsme si 
užily a roztleskaly sál. Měly jsme samozřejmě možnost vidět a slyšet také jiné sou-
bory. Myslím, že velkým zážitkem byl jihokorejský ženský soubor s odlišným po-
jetím sborového zpěvu, s jinou kulturou, kdy celý soubor u zpěvu i tančil a s pomo-
cí velikých růžových vějířů tvořil obrazce. Překrásně zpíval i dětský soubor z Ang-
lie, který vlastně vyhrál i cenu nejvyšší, Grand Prix. 

V sobotu večer celý festival končil galakoncertem v Auditoriu Stravinski. Vy-
stoupila místní vokální skupina, celý večer nahrávala i místní TV a rozhlas. Mezi-
národní porota se během večera radila a konečně došlo na vyhlášení výsledků. Ně-
kteří byli zklamáni, jiní se radovali. Mezi ty radující se patříme i my, protože jsme 
si vyzpívaly pohár a diplom s hodnocením „BIEN“, což je v překladu „dobrý“. 
Takže naše velká práce v tom dalekém světě na mezinárodní úrovni, přeci jen při-
nesla ovoce. A samozřejmě zkušenosti a poznatky pro naše další zpívání. 

V neděli ráno jsme s úlevou naposledy sjely ty alpské serpentiny, zamávaly 
Ženevskému jezeru a vydaly se na dlouhou 20 hodinovou cestu zpět domů, k nám, 
na úpatí našich milovaných Beskyd. A jak se říká: všude dobře, doma nejlíp. 

Chtěly bychom touto cestou poděkovat našim sponzorům, bez kterých bychom 
se na tak dalekou cestu nevydaly. Obecnímu úřadu Návsí, místní skupině PZKO a 
všem dalším, kteří nám pomohli. Děkujeme. 

Jitka Bajuszová 
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SPORTOVNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI 
ZKO Jablunkov pořádá již 4. ročník zábavně sportovní odpoledne pro děti od 3 do 

15 let, a to 1. 6. ve 13 hodin na kynologickém cvičišti. 
 

PROGRAM:  
Prezentace účastníků od 13 - 14 hodin, následovat bude ukázka výcviku psů celní 

zprávy ve vyhledávání drog a tabákových výrobků spojené s besedou o jejich škodli-
vosti na organismus. Dále bude následovat ukázka výcviku psů sportovní kynologie. 
Po těchto ukázkách proběhnou soutěže pro děti jako jsou hod granátem, střelba ze 
vzduchovky a luku, šipky, jízda na koni a jiné. Pro děti budou připraveny i skákací 
hrad a trampolína. Každý dětský účastník dostane zdarma sladkost, limonádu, hračku, 
cukrovou vatu a párek, který si večer může opéct na táboráku. Závěrem pak bude 
vyhlášena tombola s přispěním sponzorů. 

 

Zveme všechny děti a rodiče kteří chtějí prožít příjemné odpoledne v areálu kyno-
logického cvičiště. 

Hudba a občerstvení zajištěné. 
 

Srdečně zve výbor ZKO a těší se na hojnou účast. 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 



KRAJSKÉ FINÁLE VE STOLNÍM TENISU 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci květnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w maju 

swoje urodziny. 

IV. Kategorie ZŠ v roce 2012/2013 
 

Dne 9. 4. 2013 se zúčastnili žáci Masarykovy ZŠ Návsí Krajského finále ve stol-
ním tenisu kategorie starších chlapců ZŠ, které se konalo v herně stolního tenisu TJ 
SOKOL Kateřinky v Opavě. Tam se probojovali díky vítězství v Okresním finále ZŠ 
konaného v říjnu 2012 v Palkovicích. Turnaje se mohla zúčastnit z každého okresu 
pouze vítězná družstva Okresního finále.  

Družstvo Masarykovy Základní školy tvořili jako kapitán a hráč na pozici č. 1 Jan 
Sikora, dále Adam Fojcik, Lukáš Bojko a Dominik Sikora. Turnaje kategorie chlapců 
se zúčastnilo celkem 5 družstev a hrálo se nejspravedlivějším herním systémem kaž-
dý s každým. Zápasy mezi jednotlivými družstvy se hrály do 4. vítězného bodu. 
Nejdříve se uskutečnily první 3 zápasy ve dvouhrách, poté následovalo utkání ve 
čtyřhře, případně se pokračovalo v dalších zápasech ve dvouhrách. Žáci Masarykovy 
ZŠ nejdříve porazili v poměru 4:1 ZŠ Odry. V dalším zápase narazili na ZŠ E. Bene-
še v Opavě, kterou po vyrovnaném průběhu porazili v poměru 4:2. Následoval zápas 
s Mendelovo Gymnáziem v Opavě, které naši žáci vyhráli suverénním výsledkem 
v poměru 4:0. Pak už jen zbýval poslední krůček za vytouženým vítězstvím, a to po-
razit družstvo ZŠ Vrbno pod Pradědem. Naši žáci nenechali nic na pochybách a zví-
tězili jednoznačně v poměru 4:0. Tohoto skvělého a poměrně jednoznačného vítězství 
v tomto Krajském finále dosáhli žáci MZŠ díky tomu, že měli jednoznačně nejvyrov-
nanější tým. Navíc utkání mezi kapitánem a hráčem č. 1 MZŠ Návsí Janem Sikorou 
proti hráčům č. 1 základních škol Oder a E. Beneše v Opavě byly ozdobou celého 
turnaje.  

Všichni členové vítězného týmu MZŠ Návsí trénují v oddíle stolního tenisu SK 
Návsí pod vedením trenérů Milana Kluze a Marcela Heczka, kteří je na tomto turnaji 
doprovázeli. V turnaji uplatnili zkušenosti z mistrovských utkání mužů SK Návsí, 
jehož týmu jsou všichni členové. Je velká škoda, že tento turnaj končí Krajským ko-
lem, protože po tomto suverénním vítězství by možná nebyli bez šancí ani 
v celorepublikovém finále. Nezbývá než pogratulovat členům týmu MZŠ 
k vynikajícímu úspěchu a poděkovat za skvělou reprezentaci školy a klubu. 

Heczko Marcel, vedoucí oddílu stolního tenisu SK Návsí 
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Městský úřad Jablunkov, Odbor dopravy upozorňuje na nutnost výměny řidič-
ských průkazů. Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 2001 do 30. dubna 2004 jsou 
jejich držitelé povinni vyměnit nejpozději do 31. prosince 2013. Uplynutím stanove-
né doby pro jejich výměnu, řidičské průkazy pozbývají platnosti. 

Na ORP Jablunkov k datu 08. 04. 2013 zbývalo k výměně 1 161 řidičských prů-
kazů, což činí 71.10% z celkového počtu. 

Vzhledem k značnému objemu řidičských průkazů určených k výměně, je smys-
lem této informace dosažení stavu rovnoměrného tempa výměny řidičských průkazů 
a eliminování stresujících situací vyvolaných obrovským náporem zájemců o výměnu 
řidičských průkazů před koncem lhůty. Z toho důvodu se obracíme na všechny držite-
le uvedených typů řidičských průkazů, aby požádali o výměnu řidičského průkazu 
včas a ušetřili si tak zbytečné potíže a průtahy ve frontách na konci terminovaného 
období při výměně řidičského průkazu. 

Výměna řidičského průkazu se provádí bezplatně. K vyřízení žádosti je potřebný 
platný průkaz totožnosti, stávající řidičský průkaz a jedna fotografie 3,5 x 4,5 cm 
(čelní pohled). 

Uvedená výměna se vztahuje na následující typy řidičských průkazů: 

VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ 
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KRITÉRIA PRO PŘIJÍMANÍ DĚTÍ DO MŠ 
Mateřská škola Kaštánek Návsí, příspěvková organizace 
ul.Kaštanová 226 
739 92 Návsí 
IČ: 70983984 
 
Na základě § 34 odst. 3 a 4 zákona č.561/20004 Sb. (školský zákon) v platném 

znění, stanovuje ředitelka MŠ kritéria pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro 
školní rok 2013/2014. 

 
Kritéria pro p řijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do MŠ 

Kaštánek Návsí 226: 
 

1.  Děti s odkladem školní docházky 
2.  Předškolní děti 
3.  Děti s trvalým pobytem v obci Návsí 
4.  Děti s celodenní docházkou 
5.  Děti narozené do 31. 8. 2010 
6.  Sociální potřebnost dítěte (dítě se SVP, zákonný zástupce samoživitel atd.) 

 
Kritéria pro p řijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do eloko-

vaného pracoviště Jasení č. 344: 
 

1.  Předškolní děti 
2.  Děti s celodenní docházkou 
3.  Sociální potřebnost dítěte (dítě se SVP, zákonný zástupce samoživitel atd.) 
4.  Děti narozené do 31. 8. 2011 

 
Místo podávání přihlášek v MŠ Kaštánek č. 226: 
 

Termín: 28. 5. 2013 
 

Zahájení: 13.00 - 16.00 hodin 
 
Řízení nebude v letošním roce probíhat formou „Dne otevřených dveří“, ale pou-

ze se zákonným zástupcem. 
 

Rozhodnutí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude v souladu s ustanove-
ním §183, odst.2 školského zákona oznámeno zveřejněním na přístupném místě 
v MŠ. 

 
Rozhodnutí o nepřijetí k předškolnímu vzdělávání obdrží zákonní zástupci do 

30 dnů od data podání přihlášky. 
 
Ředitelka MŠ: Anna Cieslarová 
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POLICIE ČR JABLUNKOV INFORMUJE 
!Automobil není trezor! 

Vzhledem ke skutečnosti, že v  Jablunkově a okolních obcích došlo v poslední 
době k opakovaným vloupáním do motorových vozidel, a v některých případech i k 
jejich odcizení, připomínají policisté ČR několik zásad k předcházení těmto negativ-
ním jevům. 

 

Odstranění cíle – motivace pachatele 
- nenechávat ve vozidle klíče a doklady 
- nevystavovat cenné věci: fotoaparáty, telefony, kabelky, aktovky, kufříky apod. 
- nenechávat v zavazadlovém prostoru el. pracovní nářadí: vrtačky, brusky apod. 
- u autorádií používat ochranné prvky 
- rovněž ve vozidlech nenechávat bundy, kabáty (pachatel se domnívá, že se v 

nich nacházejí cennosti), různé sportovní vybavení - pro zimní i letní sporty 
 

Odstranění příležitosti 
- parkovat v garáži nebo na dobře osvětleném, přehledném a veřejně přístupném 

místě 
- při odchodu od vozidla zkontrolovat uzamčení (zejména při použití dálkového 

zamykání) a uzavření dveří, oken a zavazadlových prostor 
- aktivovat všechny dostupné bezpečnostní prvky vozidla 
 

Vlastní prevence 
- opatrnost, ostražitost a všímavost - zejména při úschově věcí do zavazadlového 

prostoru, kdy možný pachatel se na místě parkování již může nacházet a pozoru-
je - tipuje si možný objekt svého zájmu (úschovu věcí do zavazadlového prosto-
ru čiňte již dříve a ne až na místě zaparkování vozidla) 

- reakce na podezřelé chování cizích osob – kontaktujte Policii ČR - linka 158 
Městskou policii – linka 156 
- používejte výstražné samolepky (alarm ve vozidle apod.) 
 

Dodržováním výše uvedených zásad a svou všímavostí můžeme společně zvýšit 
bezpečnost v našich obcích. 

Někteří z přítomných účastníků soutěže přišli již poněkolikáté, ale bylo i pár je-
dinců, kteří se střílením nemají žádné zkušenosti, ale přijali nabídku vyzkoušet si 
něco nového, pro ně neznámého. 

Na střelnici v Třinci na Borku, kde se všechny střelecké soutěže konají, je velice 
příjemné prostředí. V klubovně střelnice pak proběhlo slavnostní vyhodnocení nej-
lepších střelců Jarní ceny zvlášť v mužské a zvlášť v ženské kategorii. Na vítěze če-
kaly velmi zajímavé ceny. 

Jarní cena se i přes nepřízeň počasí vydařila a my se již teď chystáme zorganizo-
vat další zajímavou akci – Vánoční turnaj, který proběhne 14. 12. 2013. Budeme se 
těšit na hojnou účast. 

SSK Návsí 



Strana 6 Zpravodaj obce Návsí Květen 2013 

VÝROČNÍ SCHŮZE KLUBU DŮCHODCŮ Z NÁVSÍ 

dne 12. února 2013 spojená s volbami do nového výboru pro rok 2013 - 2017 
 

Schůze se konala v pohostinství U Mrózka v Návsí. Než schůze začala, prodávaly 
se losy pro tombolu. Této schůze se zúčastnila paní starostka obce Návsí a také ve-
doucí Domu s pečovatelskou službou v Návsí. Schůzi zahájila jednatelka klubu, která 
přivítala všechny přítomné a předala slovo předsedovi p. Beránkovi. Ten zúčastněné 
seznámil s celoroční práci a akcemi klubu, které se uskutečnily. Pak následovala 
zpráva pokladní p. Šínové a za revizní komisi p. Kowollikové. Jelikož tato schůze 
byla spojena s volbami, na každém stole byl papír se jmény navržených členů do no-
vého výboru. Ze dvanácti navržených si mohli členové vybrat devět členů. Volební 
komise sečetla hlasy jednotlivců a vyhlásila nový výbor, který byl přijat všemi zú-
častněnými. 

Jsou to tito členové: p. Beránek Stanislav, p. Kowolliková Zdenka, p. Ruszová 
Alexandra, p. Bocek Alois, p. Kantorová Helena, p. Sikorová Libuše, p. Byrtus Vla-
dislav, p. Šínová Anna, p. Pyšková Anna. 

Pak následovala diskuse, do které se přihlásila p. starostka, která poděkovala od-
stupujícímu výboru za práci a novým členům popřála hodně úspěchů. Seznámila nás 
s tím, co se chystá pro zlepšení obce Návsí. V diskuzi vystoupila i p. Křižanková He-
lena s připomínkou kvůli dojezdu autobusů ze zájezdů. Po ukončení diskuze bylo 
podáváno jídlo a to bramborový salát a kuřecí řízek, zákusek, káva a čaj. Následovala 
tombola, do které přispěli jak sponzoři tak i zúčastnění členové svými dárky. Poseze-
ní pokračovalo volnou zábavou. Této schůze se zúčastnilo 61 členů. 

Srdečně děkujeme sponzorům: Obecní úřad Návsí, Dům s pečovatelskou službou 
Návsí, Cukrářská výroba – p. Kolesa, Masná Rogovec – p. Sikora, Zelenina – 
p. Suszka, Nádražní restaurace – p. Mazur, Večerka – p. Čavoj, Řempo – p. Schober, 
Papírnictví – p. Pindurová, Zdravá výživa Návsí – p. Kobieluszová, Stolařství – 
p. Křok, Obuv – p. Byrtusová, Drogerie – p. Sikorová, Květinka - p. Kaletová, Kvě-
tinka – p. Heczková, Restaurace U Mrozka – p. Bocek. 

 

Klub důchodců v Návsí 

JARNÍ CENA Z LIBOVOLNÉ KRÁTKÉ KULOVÉ ZBRANĚ 
Stalo se již tradicí, že první březnová neděle patří „Jarní ceně“. Je to soutěž ve 

střelbě z libovolné krátké kulové zbraně, kterou každoročně pořádá Sportovně stře-
lecký klub Návsí. Letos termín soutěže připadl na 3. březen. Je to kromě Vánočního 
turnaje další soutěž, která je určená nejen pro členy klubu, ale i pro širokou veřejnost. 

Přestože nám tentokrát počasí nepřálo – chumelilo a byla pořádná zima – byla 
účast na soutěži překvapivě vysoká. Jelikož se jednalo o soutěž, jejíž výsledky se 
nezapočítávají do celkového hodnocení střelců klubu, byl ponechán všem výběr zbra-
ně. Většinou se však používaly krátké malorážní zbraně LR22, které vyhovovaly 
hlavně přítomným ženám pro svoji lehčí váhu a jemnější spoušť. 
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ZAPISY DZIECI DO PRZEDSZKOLA 

Zveme vás na divadelní předsta-

vení Rút, které se bude konat 

v sobotu 15. června 2013 v 17.00 
v PZKO Jablunkov.  

Tento romantický příběh vyprá-

ví o nových začátcích a osudech 

moábky Rút - prababičky známého 

krále Davida.  

Jsme skupina mladých, nadše-

ných lidí a hrajeme toto představení 

pro povzbuzení druhých. 

 Přijďte se podívat i vy! 
 

Divadelní skupina inHIM 

Církev živého Boha  

ve Frýdku-Místku 

Zapisy dzieci do przedszkola 
Dyrekcja Szkoły Podstawowej i Przedszkola w Nawsiu informuje, iż 

 

Zapisy dzieci do przedszkola 
odbędą się we wtorek 21. 5. 2013 

od godz. 8.00 do 16.00 w naszym przedszkolu. 
 

Nasze przedszkole oferuje: 
- rodzinną atmosferę w klasie 

- indywidualne podejście do każdego dziecka 
- nauczanie j. angielskiego 

- prężnie i sprawnie działającą Macierz Szkolną 
 

Serdecznie zapraszamy i cieszymy się na wszystkich przyszłych przedszkolaków! 

POZVÁNÍ 


